
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de setembro de 2006.

Aos 04 dias do mês de setembro de 2006 às 13:00 horas, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Vereadores de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. 
Vereador João Francisco dos Santos Neto. Verificada a presença dos Srs. 
Vereadores: Antonio Raimundo da Silva, Eudes pache Corrêa, Jancer Vaz de 
Moura, Émerson Augusto Nahabedian Ramos, Énesio Pimenta dos Reis e 
Fernando L. F. Moura, bem como a ausência dos Srs. Vereadores: Ronaldo de 
Andréa e Claudionor do Carmo Miranda, constatou haver n° legal determinando 
o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos com aquiescência dos Srs. Vereadores. 
Após aprovação unânime da Ata da sessão anterior, o Sr. 1° Secretario passou a 
apresentação dos expedientes recebidos do Executivo Municipal, onde constou 
do Oficio n° 493/GAB/06 em resposta ao Requerimento n° 017/2006 do Sr. 
Vereador Jancer Vaz de Moura; Oficio n° 491/GAB/06 encaminhando 
mensagem, juntamente com o Projeto de Lei n° 07/2006, que “Estima a receita e
fixa a despesa do município para o exercício de 2007”, sendo distribuída cópias 
do mesmo aos Srs. Vereadores, para após dez dias ser encaminhado a Comissão 
de Finanças e Orçamentos, onde no decêndio os vereadores poderão apresentar 
emendas à proposta, nos casos permitidos; também do Executivo fora 
encaminhado cópia do Decreto n° 114/06, que abre credito suplementar, as quais
foram deixadas junto as correspondências recebidas de diversas na secretaria da 
Casa a disposição dos Srs. Vereadores. Em seguida passou-se a apresentação das
proposições; de autoria do Sr. Vereador Jancer Vaz de Moura fora aprovado por 
unanimidade Reqt°  019/2006, para encaminhamento a Sra. Célia Corrêa de 
Mello, Diretora do Departamento Municipal de Vigilância Sanitária, requerendo 
que tome as providencias necessárias para que seja feita a analise de água que 
abastece as escolas do P.A Uirapuru, escola municipal e estadual; pelo Sr. 
Vereador Énesio Pimenta dos Reis fora apresentado verbalmente Reqt° ao 
Presidente da Casa, para que seja solicitado Parecer Jurídico, quanto a 
possibilidade da Câmara ter recursos em caixa, e poder adquirir e fazer doação 
de um motor gerador de energia para o Hospital APAMIN, procedida a 
apresentação fora o mesmo aprovado por unanimidade, e assim que houver o 
Parecer Jurídico a Mesa informará, e como sugestão do Vereador Jancer fora 
proposto ao Vereador Énesio que já sugerisse tal emenda para o orçamento do 
município. Prosseguindo os trabalhos o Sr. Vereador Fernando L. F. Moura 
retirou-se da Sessão com autorização do Presidente, logo passou-se o uso da 
palavra livre, fazendo uso o Sr. Vereador Jancer Vaz de Moura, dizendo que 
estão há um mês das eleições , trazendo grande preocupação pelo mesmo que 
essa eleição não venha gerar custos para o município, despesas como recursos 
públicos do município, pois já se passa por inúmeras dificuldades, e as vezes no 
decorrer da campanha encontrou-se o Poder Executivo, a própria prefeita, 
utilizando do veiculo oficial, abastecido pelas contas do município, participando 
de reuniões em assentamentos para pedir votos para seus candidatos, fato este 
que deixou indignado, deixando ato de protesto no momento, recorrendo ao líder
do executivo, aos representantes do executivo, que os mesmos conversem com a 
Sra. Prefeita, para que não venham misturar recurso público com recursos de 
campanha, pois o veiculo oficial que a mesma usa também fora comprado com 
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recursos públicos, isso não pode ser utilizado para reuniões em assentamentos e 
pedir votos aos candidatos da mesma, os quais são fiscais do dinheiro público e 
deverão estar atentos; em seqüência usou a palavra o Sr. Vereador Énesio 
Pimenta, perguntando ao Vereador Jancer se o mesmo está afirmando que o 
Executivo está usando veículos oficiais para fazer campanha? Respondendo o 
Vereador Jancer disse que o Poder Executivo usando a caminhonete oficial, para
ir aos assentamentos e pedir votos para os candidatos da pessoa da Sra. Prefeita 
Municipal, fato ocorrido no Assentamento Padroeira do Brasil, onde o mesmo 
esteve presente e conversou com as pessoas que participaram da reunião, logo o  
Vereador Énesio deixou registrado, até por ser da base aliada do Executivo, que 
o mesmo tem visto sim, a Sra. Prefeita em varias reuniões políticas, sendo 
desconhecedor desse fato, dizendo ao Vereador Jancer se o mesmo afirma trata-
se de um caso que tem que tomar providências, e que a Sra. Prefeita sempre que 
o mesmo a vê está em carro adquirido pelo comitê político, e neste caso o 
mesmo não tem visto; prosseguindo o Sr. Vereador João Francisco fez uso da 
palavra externando seus agradecimentos ao Dep. Estadual Pedro Teruel, os quais
juntos em 2005 e 2006 estão buscando atender a comunidade do município, em 
especial pela emenda proposta pelo Dep. Estadual Pedro Teruel, solicitada 
através do mesmo no valor de 15.000.00, para atender a escola do P.A Uirapuru  
realizar algumas ampliações na escola estadual, dizendo satisfeito em poder 
ajudar os alunos do ensino médio, agradecendo a aprovação da Casa, o governo 
do estado e o Deputado Pedro Teruel. Em seguida nada mais havendo para ser 
tratado declarou encerrada a referida Sessão, da qual para constar lavrou-se esta 
Ata.
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